

Spodbuditi je potrebno razvoj pomoči na domu, da bodo starejši lahko dalj časa bivali doma, urediti je potrebno **dnevne centre za starejše**. Graditi stanovanjske skupnosti za starejše, vzpostaviti ustrezno **mrežo varovanih stanovanj** in graditi **moderne domove za starejše**.

Potrebno je spodbujanje nevladnih organizacij za pomoč starejšim v vsakdanjem življenju – na primer **projekt Starejši za starejše**.

Potrebno je odpraviti nepotrebne administrativne ovire in poenotiti dodeljevanja pravic iz naslova socialnih pravic.

MLADI

Oblikovali in vzpostavili bomo poseben **vladni medresorski organ**, ki bo aktivno sodeloval in podajal predloge pri oblikovanju predpisov s področja mladih. Pri tem bo odgovorna oseba vodila aktiven in strokovno podprt civilno-družbeni dialog z vsemi organizacijami, ki delujejo v mladinskem sektorju. V primeru oblikovanja tovrstnega medresorskega organa je potrebno razmisliti tudi o nalogah in pristojnostih obstoječega Urada Republike Slovenije za mladino.

Mladim je potrebno okrepiti možnost izbire študija doma in v tujini, pri čemer se bo šolski sistem prilagodil k večji uporabi pridobljenih znanj in k spodbujanju mladih, da postanejo kreatorji svojih delovnih mest. Navedene aktivnosti morajo biti del priprave mladih za življenje in delo v odprti ter inovativni družbi IR 4.0.

Pripravili bomo **nacionalni program dviga natalitete** in osamosvajanja mladih.

Zagotovili bomo **ustrezno najemniško politiko in dobre materialne pogoje za nakup stanovanja ali hiše**. Mladim parom in družinam je potrebno omogočiti lažji najem kredita in dostop do nepremičnin. Pri implementaciji ukrepov, ki jih predvideva Nacionalni stanovanjski program Republike Slovenije, morajo ključno vlogo odigrati pristojno ministrstvo ter javni stanovanjski skladi. Stanovanjski sklad Republike Slovenije mora biti pristojen za gradnjo novih dostopnih nepremičnin in za ustvarjanje pogojev, ki bodo okrepili najemniški trg. Pri oblikovanju razpisov za oddajo stanovanj v najem je potrebno dajati prednost mladim, ki prvič rešujejo stanovanjsko problematiko. Država mora sprejeti finančne ukrepe, ki bodo spodbudili gradnjo novih stanovanjskih objektov ter uvesti pilotne projekte medgeneracijskega in alternativnega sobivanja (stanovanjske zadruge). Razmisliti je potrebno tudi o ukrepu državnega prevzemanja poroštev za stanovanjske kredite mladih državljanov, ki so